

# 铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2016年10月27日 星期四 农历丙申年九月廿七 第3847期

TNMG 国内统一刊号:CN34-0047 邮发代号:25-52 总第4164期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tllysb@tllysc.cn 每周二、四、六出版

## 海鱼皮具全面升级



### 沙驰皮具铜陵旗舰店

地址：长江中路662号（市建行对面） 电话：0562-2865278

## “战书”发出之后……

### ——凤凰山矿业公司“决战第四季度”工作侧记

#### 提质增效再攻坚 业绩献礼党代会

安全生产经营形势异常严峻，主要产品产量欠产较多；成本和减亏目标也完成得不尽人意……

形势逼人、任务压人，时间却不等人。该公司党委和矿部第一时间向全体党员和员工发出《致矿业公司全体党员的一封信》和《“认清形势、振奋精神、真抓实干”

“最后两个多月，我们不仅要让生产任务跑在时间前面，还得把生产成本降下来，必须拿出切实可行的解决问题方案！”

在“困难面前，我们该怎么办？”是坐以待毙，顺其自然；还是奋力一搏，力挽狂澜。

承担着矿山提升、压风、供电、排水等工作的机运车间是矿山生产运行的大动脉，由于副井和混合井运行时间久远，存在设备老化、维修量大等一系列问题。

该公司选矿车间党支部书记告诉记者：“在选矿车间会议室作矿情宣传时情意真挚地说道。在“战书”发出之后，各单位积极“应战”，到处呈现出向年终目标冲刺的大干景象。

夏富青 段青

#### 金冠铜业杯 有色攻坚 头条征立

## 既安全可靠 又经济高效 奥炉工程项目部强化施工用电保障工程建设

本报讯 奥炉工程项目部施工电源建设既重安全，又保高效，自2015年12月8日正式投入运行以来，满足现场施工用电需要的同时，未发生一起跳闸和用电安全事故。

可靠性。该项目部前期委托有色设计研究院设计施工用电项目并与设计院人员到现场踏勘具体的10千伏线路敷设路径。

经济性。该项目部工程采用建安公司调剂的旧变压器，经过相关单位检定可以正常使用，节省一笔购置新变压器的费用。

安全性。考虑到施工的用电安全，该项目部在配电室总开关投入漏电保护装置。规定施工单位必须安装二级、三级漏电保护装置。

全周期性。施工用电配电所投入运行后，该项目部不断强化现场施工用电管理，规范临时用电设施，确保用电安全。

傅大伟 徐国彪



## 米拉多铜矿项目外部道路沥青层第一层全线摊铺完成

10月15日，中铁建铜冠投资公司米拉多铜矿项目外部道路沥青摊铺第一层全线摊铺完成，这标志着米拉多矿区与国家公路已经顺利接通。

黄程 摄

## “让每一名员工都有用武之地”

10月21日上午，在铜陵建安公司机关大楼里，一名40多岁的男子俯身清扫地面。

“他叫张超，做事情可认真了。”据有色建安劳务房开公司经理王家俊介绍，张超是该公司原建安房开公司保洁员。

张超40多岁，听力较弱，目前仍是独自一人，不工作就没有生活来源。

和张超一样，马亮也是该公司不久前上岗的一名工人。40多岁的他，原本是建安公司预制厂的一名塔吊工。

王家俊露出了笑容：“荣胜也是刚刚上岗的，现在在商品混凝土公司负责设备维修工作。”

荣胜原是该公司一名钢筋工。今年初，建安公司根据自身发展需要，解散了钢筋队。

“除了钢筋这项技能外，他还持有设备维修和电焊方面证书。”王家俊表示，对于有技能的人，一定不能埋没。

组织人员上岗，是有色建安劳务房开公司的职能之一。近年来，由于多方面的原因，该公司聚集了一批因各种原因待岗人员。

重新上岗后，他们都非常珍惜新的工作。”王家俊说，失去工作的人，更懂得感恩和付出。

陈潇 文清

## 在市场中间闯出一条科学发展之路

### ——访铜冠地产公司总经理汪农生

#### 降本增效在行动

#### ——厂矿长（经理）访谈

近年来，铜冠地产公司深入研究行业发展趋势，紧跟市场步伐，抢抓发展机遇，在市场调控中逆势前行。

汪农生说，今年国家号召房地产行业“去库存”，房地产行业区域性很强。

汪农生告诉记者，控制成本要从房地产价值链条的源头抓起。

优秀的企业必须学会尊重市场，以质量树品牌，以品牌拓市场。

汪农生告诉记者，控制成本要从房地产价值链条的源头抓起。

面对“十三五”规划和新的五年新的起点，汪农生信心满怀。

王松林 殷虎

## 冬瓜山铜矿单采场“两天一采”破常规

本报讯 截至10月24日，冬瓜山铜矿采矿区本月已在44-4号采场实施了12次大爆破。

44-4号采场作为冬瓜山矿段的复杂难采采场有其特殊性。

高频次的采矿活动，使44-4号采场的出矿产量激增。

10月25日，笔者在长江西路至滨江大道黑沙河下游岸线整治现场看到，占地255亩的景观园林建设速度加快。

殷修武 摄